

ERRATA.—Article by B. Bartow in July number, ANNALS OF SURGERY.

Page 53, top line, last word: in place of *seem* read *be seen*.

Page 57, end of fourth and beginning of fifth lines from top of page, erase *so that they*.

Page 62, sixteenth line from bottom of page, last word, read *existed* instead of *excited*.